MHoxere 6p. 10 n 100

1. N3payyHaj:
44100 =
9.100=

9:10=
9910 =

18+10 =
26+10=

3. CBecka je 4 nyta ckynrba Of OfOBKE , a 3ajedHo KowTajy 50
OuHapa.Konuka je LieHa ooBke , a Konuka caecke ?

4. WN3pauyHaj 36mp TpOCTpyKe 1 neTocTpyke BpegHocTn Bpoja 10.

5. Konuka je pasnuka geceTocTpyke BpegHoctu Gpoja 10 u npse
napHe gecetumue ?

6. Op npoussoaa 6p. 9 n 100 ogy3mu npomssog, 6p. 32 n 10.

52 W ettt W ad s W 4

MHoxere 6p. 10 n 100

1. N3payyHaj:
44100 =
9.+100 =

9+10=
9910 =

3. CBecka je 4 nyta ckynba Of ONOBKE , a 3ajedHo KowTajy 50
OvHapa.Konuka je LieHa 0foBKe , a Konuka cBecke ?

4. WN3padyHaj 36up TpOCTpyKe 1 neTocTpyke BpeaHocTn Bpoja 10.

5. Konuka je pasnuka gecetocTpyke BpegHoctu 6poja 10 u npse
napHe gecetuue ?

6. O npoussopaa 6p. 9 n 100 ogysmu npomssog 6p. 32 n 10.

52 W ettt W ad s W 4



